



СНОВА ВТОРОЙ

| ШАХМАТЫ |

26 апреля во Дворце спорта «Зарайск» прошёл межрайонный турнир по быстрым шахматам среди школьников, посвящённый Дню весны и труда.

В соревновании приняли участие 25 человек из Зарайска, Луховиц и Серебряных Прудов.

Хороший старт взял зареец Алексей Жуков, одержав в первых трёх турах 3 победы. К сожалению, удержать лидерство он не смог, потерпев в дальнейшем несколько поражений. В итоге попасть в призовую тройку Лёше не удалось, но он получил приз за лучший результат среди зарайских шахматистов. Неплохо начал турнир Андрей Павлов, набравший в 4-х турах 3 очка. И Андрей мог бы попасть в тройку призёров, если бы не поражение в последнем туре от Дмитрия Солдатова из Серебряных Прудов. Хорошую игру показал зарайский спор-

Разгорелась напряжённая борьба

| ЭСТАФЕТА |

Традиционная легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы, прошла в Зарайске. Организаторами мероприятия выступили комитет по культуре, физической культуре, спорту, работе с детьми и молодёжью, управление образования администрации г.о. Зарайск, МБУ ДО «ДЮСШ».

В соревнованиях приняли участие школьные команды округа, представители федерации волейбола, педагогического колледжа, а также спортивные коллективы ДС «Зарайск», «Звезда» и «NRC+». Команды активно боролись за звание победителя. Маршрут был разбит на 12 этапов. В ожидании товарища с эстафетной палочкой между соперниками разго-



ралась напряжённая борьба. На финише бегунов встречали радостными возгласами и громкими овациями.

Поздравил с праздником участников эстафеты, пожелал им хорошего настроения и дальнейших побед глава г.о. Зарайск Олег Сынков. Он и наградил победителей. Вот уже второй год подряд

чемпионом становится коллектив Дворца спорта «Зарайск». Среди сельских основных школ лучший результат показала команда Чулковской ОШ, среди сельских средних школ — команда Летунвской СШ, среди городских — гимназия №2.

| Ольга ЖЕЛУДЕВА

Команда Браташа первая

1-е место в турнире, однако он собрался с силами и одержал 5 побед подряд! С результатом 6 очков из 7 возможных Соколов поделил 1-2-е место с Солдатовым, но по дополнительному показателю всё же остался на 2-м месте. Уже третий турнир подряд Егор занимает вторые места на различных соревнованиях, что, конечно, неплохо, но хотелось бы большего. Уверен, что совсем скоро Соколов будет занимать только первые места, главное — продолжать заниматься шахматами с тем же усердием.

3-е место в турнире занял 7-летний талант из Луховиц Давид Бароян. Среди девочек лучшей стала наша шахматистка Виктория Жукова.

Дмитрий КОНЕНКИН



| ХОККЕЙ |

26 мая в Зарайском ледовом спортивном комплексе прошёл матч между ХК «Зарайск» и «Командой Олега Браташа». Эта игра стала большим событием для городского округа Зарайск — на льду комплекса сошлись настоящие профи, выступавшие и выступающие в лучших хоккейных лигах мира.

сборной России выступала в игровых свитерах родной для него спортивной школы «Крылья Советов». В состав команды вошли его воспитанники разных лет, которые являются действующими игроками ведущих клубов страны. Также в заявке гостей на матч были спортсмены нашей олимпийской сборной.

В команду хозяев вошли хоккеисты-любители Зарайска и игроки лучших клубов КХЛ. Главным тренером команды стал Сергей Королёв — чемпион России, тренер ХК «Барыс» (сезон 2016—2018).

С самого начала матча высокая скорость игры удивила многочисленных болельщиков, которые могли наблюдать

хоккей, создавая множество интересных моментов. Хоккеисты «Зарайска» регулярно отвечали контратаками, но вратарь «Команды Браташа» уверенно держал свои ворота на замке большую часть игрового времени. Итог противостояния — счёт 6-2 в пользу спортсменов в свитерах «Крыльев Советов».

Игроки и тренеры команд высоко оценили уровень организации мероприятия, особо отметив качество льда.

Олег Владимирович резюмировал: «Команды показали классный хоккей. Мы ещё не раз приедем, потому что понимаем: присутствие звёзд позволяет повышать уровень интереса к игре и увеличивает количество детей, занимающихся спортом в таких прекрасных условиях».

Евгений ЯНИН, директор Зарайского ледового спортивного комплекса



ПРИЗ УВЕЗЛИ РЯЗАНЦЫ

| БОКС |

19 мая в Зарайске состоялась товарищеская встреча по боксу между командой Дворца спорта «Зарайск» и ДЮШОР «Юпитер» (г. Рязань). У зарайцев победителями стали Сергей Степанов и Егор Капитанов. Их товарищи по команде Никита Ханутин и Илья Сугрбов добились в своих поединках ничейного резуль-

тата. Рязанцам удалось одержать на одну победу больше, и они в итоге завоевали командный приз.

Подводя итоги соревнований, директор Дворца спорта «Зарайск» Александр Енюшкин отметил большой настрой соперников на победу, их неплохую физическую и техническую подготовку, а затем вручил медали и грамоты победителям. Также боксёрам

были вручены журналы «Московский бокс» (главный редактор С.В. Коненкин).

Соревнования состоялись во многом благодаря спонсорской поддержке предпринимателя и любителя бокса Игоря Муртазина. Было решено, что подобные встречи будут проводиться регулярно.

Николай ИОНОВ, тренер по боксу